

一批“上海出品”的优质
电视作品明年与观众见面

《何以中国》带你去 考古第一现场

东方卫视发布2023年即将播出的重点节目,其中包括《何以中国》《欲晓东方》《大江大河3》等令观众期待的优质电视作品。

新的一年,东方卫视以组合拳的形式推出一系列文化类节目。由国家文物局、上海市委宣传部指导拍摄、制作的大型考古题材文化项目《何以中国》,是国内第一部立足于考古实证,讲述中国历史演进和文明溯源的大型文化项目。摄制团队将前往各大史前考古遗址和博物馆,真实记录考古发掘的第一现场,用视觉的高科技手段让古代中国的场景再现,讲述文化、追溯历史。

经典文本阅读节目《斯文江南》第二季则将开启“江南馆藏”主题,实景舞美升级,邀请元宇宙虚拟偶像加盟,拓展“大江南”概念,聚焦六大全新的江南文化地标。多位演艺名家、文化学者、青年演员,将与主持人曹可凡共读南京、嘉兴、扬州、黄山、湖州等历史文化名城,再度开启斯人、斯地、斯文之旅。

此外,上星升级版青少年科



纪录片《何以中国》海报

学梦想节目《少年爱迪生》、首档中医药文化探索类节目《传世名方》也将在新年播出。在纪录片方面,东方卫视明年将推出《上甘岭》《武夷山——我们的国家公园》《叶尔羌河》《田野之上》《永远

的行走第2季》等。

电视剧方面,重大题材历史剧《欲晓东方》由导演高希希和编剧龙平平携手一众实力演员创作,以上海解放一年间惊心动魄的历史为叙事中心,讲述了中国共产党如何将一个经济失衡、民生凋敝、各方势力盘根错节的旧上海成功带入和平、稳定、发展的新上海的故事。另外,黄晓明、蒋欣的《潜伏者》,靳东、王丽坤的《无间》,黄景瑜、辛芷蕾的《失落在东经97度的记忆》等作品也将还原特殊年代下革命者坚定的理想、信念与牺牲。还有一批作品展现了如今的美好生活,《大江大河3》原班人马也将再次聚集,传递开拓进取、勇往直前的精神力量。

新年里,《极限挑战》《我们的歌》《开播!情景喜剧》《爱乐之都》等精彩的综艺节目也将在2023年以新鲜的面貌与观众见面。观众熟悉的《中国达人秀》和《妈妈咪呀》也宣布回归,聚焦当代中国人的故事,搭建普通人自我展示、绽放精彩的舞台。

本报记者 吴翔

老将负气退出 主帅难以服众 法国队又演宫斗剧

世界杯未能卫冕的法国队已经回到巴黎,依然有众多热情的球迷来到协和广场,欢迎球队“回家”。虽然面对痴心的支持者,高卢雄鸡的将帅笑得挺开心,但队内的一系列矛盾被公之于众:老将愤然退出、主帅去留未定、小将与德尚产生言语冲突……法国队内的“宫斗剧”又上演了。

“背锅侠”的庆幸

世界杯决赛后第二天,恰逢本泽马35岁的生日,这位新科金球奖得主宣布,自己将退出法国国家队,激起法国足坛的千层浪。

卡塔尔世界杯前,本泽马凭借无与伦比的表现,等来了德尚的召唤电话。备战期间本泽马突然受伤,让他伤心的是,自己用尽了一切方法,在开赛前伤愈回归,却只等来德尚一句“回去吧,球队没有你的位置”。

事实上,本泽马当时的状态已经可以出战,但固执的德尚却连替补席的位置都不愿留给金球先生。据法国媒体引述国脚帕瓦尔的说法,球队的两大核心洛里与格列兹曼极力反对对本泽马加入国家队,加上德尚本就对他心存芥蒂,这导致皇马前锋入选大名单却未能来到卡塔尔。这样的选择直接影响了法国队更衣室的团结,吉鲁曾多次质疑教练组为何不给本泽马一次机会,可他得到的只有充满官腔的“战术考量”,以及决赛踢40分钟就被换下,只能在替补席怒砸水瓶。

讽刺地是,在法国队输掉决赛当天,回到俱乐部的本泽马动力十足地参加了皇马的训练。做了许久的“背锅侠”或许有些庆幸,毕竟球迷们再也无法将失利的责任怪到他头上了。



德尚的去留

德尚在世界杯决赛前的带队能力,依然备受肯定,法国总统马克龙甚至给出了“他应该在世界杯后留下”的“免死金牌”。然而决战前后的种种作为让很多人认为,已经挂帅高卢雄鸡10年的德尚,如今剩下的只有怒火。

这几天,德尚在决赛中中场休息时,于更衣室内暴怒训话的视频广为流传,但法国队在姆巴佩罚入第一粒点球前,表现依然低迷,换句话说,吹响球队反击号角的是场上“姆总”,并非场边的德帅。更让人不解的是,加时赛半场休息时,经历过多次决赛的德尚,居然当众大骂初来乍到的小图拉姆和坐在替补席上的帕瓦尔。输球后,高卢雄鸡一众青年才俊面对德尚时有些耐人寻味的表情,或许已经能够说明一些问题。

德尚本人或许也意识到了这一点,面对法国足协给出的两年合同,法国教头给出了“让我再考虑一下”的答复。经历了两届世界杯的辉煌,年龄不大却已满头白发的德尚,是否还愿意继续参与球队的“宫斗剧”?当“主角”换成一批更难管理的年轻人,脾气越来越难以捉摸的他,是否有能力控制山头林立的更衣室?

如果答案是否定的,德尚倒不如见好就收,趁早隐身,毕竟赋闲在家许久的齐达内早已摩拳擦掌。而一旦“齐祖”上任,那个被抛弃的本泽马,很可能在他的召唤下重披法国队战袍带头冲锋,以此证明德尚的有眼无珠,那时如果德尚旧部仍有“残余”,恐怕法国队的“宫斗剧”又要拉开帷幕……

本报记者 陆玮鑫
德尚还想执教法国队吗?
本报记者 李铭坤 摄

《战上海》《火种》等书作者、上海交通大学教授刘统逝世 他用史学家的良心写书

本报讯 上海交通大学战争审判与世界和平研究院教授、著名历史学家刘统因病医治无效,昨天去世,享年71岁。刘统长期从事历史地理、中共党史与战争审判研究,多部作品曾获得国家奖项。

刘统教授长期从事历史地理、中共党史与战争审判研究,他的著作多次获奖并被人喜爱。他著有《火种——寻找中国复兴之路》《大审判:国民政府审判日本战犯》《战上海》《北上——党中央与张国焘斗争纪实》等著作14部。其中《战上海》获“五个一工程奖”特别奖,《火种——寻找中

国复兴之路》获第五届中国出版政府奖等。

《火种——寻找中国复兴之路》出版时,刘统在接受本报记者采访时表示,自己是学习古代史出身,希望通过“不刻意拔高”“不轻易评论”“不预设立场”的客观中性书写,剖析共产党如何在众多寻找复兴之路的党派中脱颖而出,找到适合中国生存发展的道路,呈现终成燎原之势的“火种”的力量。一句“写这本书没有什么其他的特殊目的,而是出于一个史学家的良心”,让人印象深刻。

刘统与新民晚报的缘分不止

于此。去年3月,他曾作为特邀嘉宾,参加了新民晚报的品牌活动之一、市民读书会第21场——“中国共产党从这里走来”。在现场,刘统与读者分享了自己写作的心路历程,坦言自己写作党史的一大法宝就是回到历史现场,大量的实地考察,如从浏阳七溪村走到排埠村,感受毛泽东初出茅庐险些送命的惊险;从江西寻乌圳下村走到瑞金大柏地,感受共产党人的“创业艰难百战多”。刘统说:“实践出真知,坚持与人民群众紧密结合。这是党的发展的历史总结,一样适用在学术研究上。”(闻逸)

明年体彩四款游戏 止售开奖时间延后

本报讯 (记者 黄永顺)从明年1月1日(第23001期)起,体育彩票大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00,开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25。体彩四款游戏将止售、开奖延后

一小时,将为购彩者带来更加便利的体验,也大大方便了购彩者日常随手做公益。以大乐透为例,每买一注2元的彩票都有0.72元成为体彩公益金。这些公益金广泛用于体育事业以及社会公益事业。

正章
ZHENG ZHANG
洗涤调理来自正章
SINCE 1925

洗衣找正章
足不出户
便捷下单

正章新品上市了!

正章小程序